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MeBanweisung fiir
% _Kleine Prézisions-MeBgerate

N Vielfach-StromwandIer Form ML

Der Prdazisions-Vielfach-Stromwandler Form ML hat 7 primdre MeBbereiche
"4 15— 50— 100 — 150 — 200 — 300 und 600 A. Der sekunddre Nennstrom

2
A ist 5A, die Nennleistung 5 VA in Klasse 0,2 bei 50 Hz.
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P Der Kern tréigt die Primérwicklungen fir die MeBbereiche 15 A (Klemmen K
und L) und 50 A (Klemmen K und L2, auBerdem die Sekunddrwicklung
(Klemmen k und I). Die Primérwicklungen und die Sekundd@rwicklung sind
gegeneinander und gegen Erde fir 750V Betriebsspannung isoliert (Prof-

spannung 3000 V). :
Bei Stromstarken Ober 50 A wird der Zuleiter zum Verbraucher oder der
gelieferte Primdrleiter als Primérwicklung durch die Wandleroffnung ge«
fohrt. Die Anzahl der erforderlichen Durchfihrungen siehe umseitig bzw.
auf dem Leistungsschild des Wandlers. Fir die Genavigkeit der Messung
ist die Lange des Primdrleiters sowie die Lage in der Durchfohrungsoffnung
ohne Bedeutung. Der Primdrleiter ist nur fir die Windungsspannung, nicht
aber fur die Netzspannung isoliert. Er muB bei jeder Messung ausreichend
isoliert aufgehéngt oder aufgelegt werden.
* + Die MeBgerdte 'sind an die Sekundar-
v "lemmen k und | anzuschlieBen. Mehrere
‘ercite sind dabei in Reihe zu schalten.
Jemme der Sekunddrwicklung (z. B.
ach Moglichkeit zu erden. (Siehe
_~aweisungen fir Strom- bzw. Leistungs-

J messungen.)

Sind keine MeBgerdate an den Wandler an-
geschlossen, so ist der Sekundérkreis kurz-
zuschlieBen. Zu diesem Zweck ist an den
Sekundérklemmen ein KurzschlieBer an-
gebracht. Bild 3
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Schalﬁmgen fir die verschiedenen Ubersetzungsverhaltnisse

15/5 A Primérer AnschluB an K und L; 5
50/5 A Primdrer AnschluB an K und L;
100/5 A Primdrleiter 6 mal durchfihren
150/5 A Primdrleiter 4 mal durchfihren
200/5 A Primarleiter 3 mal durchfihren
300/5 A Primdrleiter 2 mal durchfihren
600/5 A Primérleiter 1 mal durchfihren
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